

正誤表

『画像診断 2022年9月号 (Vol.42 No.10)』におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

(2022年8月25日作成)

訂正箇所	誤	正
「石綿関連肺病変」 P.992 図12 石綿肺, Grade 2線維化像の図説明	(獨協医科大学病理学 本間 浩一先生のご厚意による)	(亀田総合病院臨床病理科 本間 浩一先生のご厚意による)
「リポイド肺炎ほか吸入関 連疾患」 P.1025 図2 70歳台, 男性 有機溶剤(トルエン) の誤飲による急性外因性リ ポイド肺炎の図説明	ご厚意の表記なし	(奈良県西和医療センター放射 線科 武輪 恵先生のご厚意によ る)
P.1026 図3 80歳台, 女性 ごま油うがいによ る慢性外因性リポイド肺 炎の図説明	(近畿中央呼吸器疾患セン ター呼吸器内科 香川智子 先生のご厚意による)	(CT画像は奈良県西和医療 センター放射線科 武輪 恵先生, 病理標本は近畿中央呼吸器疾 患センター呼吸器内科 香川 智子先生のご厚意による)

(学研メディカル秀潤社)